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1 Estrategias para la construcción del Plan Anticorrupción y de Atención al Ciudadano. Secretaría de Transparencia. Presidencia 
de la República pág.  20. Diciembre 2012. 
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TIPO DE USUARIO QUEJAS RECLAMOS
SOLICITUD 

INFORMACIÓN
SUGERENCIA FELICITACIÓN TOTALES

Administrativo 26 11 12 2 3 54
Admitido 4 2 6
Aspirante 2 9 15 26
Contratista 22 18 7 1 2 50
Docente 10 7 8 1 26
Egresado 9 7 17 1 34
Estudiante 75 53 31 8 2 169
Exalumno 1 3 4
Otrro 12 11 21 1 45
Particular 22 32 88 1 143

179 152 204 15 7 557

CATEGORIA QUEJAS RECLAMOS
SOLICITUD 

INFORMACIÓN
SUGERENCIA FELICITACIÓN

PQR- con 

riesgo vital
TOTALES

Afiliaciones 3 2 5

Asignación citas 2 7 2 1 12

Atención Domiciliaria 1 1

Atención al Usuario 3 3 6

Autorizaciones 3 21 11 2 3 40

Consulta médica General 5 3 8

Consulta paramédica 1 5 2 8

CTC 2 5 7

Enfermería 5 1 6

Farmacia 3 1 4

Financiera 4 2 6

Laboratorio Clínico 1 1 2

Odontología 3 4 7

Otro 5 9 9 1 6 30

Plan de beneficios 1 1 2

Promoción y Prevención 1 1 2

Red Adscrita 25 84 6 3 1 119

Referencia 1 1

Servicios Generales 1 1 2

Sistemas 1 1 2

TOTALES 53 151 36 5 24 1 270



 

  

 

 

CATEGORIA Sede Bogota Sede Manizales Sede Medellín Sede Palmira Totales

Felicitación 7% 1% 1% 0% 9%

PQR- Riesgo Vital 0% 0% 0% 0% 0%

Queja 9% 0% 7% 3% 20%

Reclamo 41% 9% 0% 6% 56%

Solicitud Información 11% 0% 1% 2% 13%

Sugerencia 0% 0% 1% 0% 2%

Total 69% 10% 11% 11% 100%

CATEGORIA Sede Bogota Sede Manizales Sede Medellín Sede Palmira Totales

Buzón 2% 0% 3% 0% 5%

Formulario 34% 7% 4% 4% 50%

Email 20% 1% 2% 6% 29%

Telefónico 1% 0% 0% 0% 1%

Verbal 7% 1% 0% 0% 8%

Web 5% 0% 1% 0% 7%

Total 69% 10% 11% 11% 100%

CATEGORIA Sede Bogota Sede Manizales Sede Medellín Sede Palmira Totales

Registrado 0% 0% 0% 0% 0%

Evaluado 0% 0% 0% 0% 0%

Gestionando Petición 12% 2% 0% 0% 14%

Gestionado 9% 1% 1% 1% 11%

Cerrado 48% 7% 10% 10% 75%

Total 69% 10% 11% 11% 100%

CATEGORIA Sede Bogota Sede Manizales Sede Medellín Sede Palmira Totales

Administrativo 16% 2% 7% 4% 29%

Contratista 0% 2% 0% 0% 2%

Docente 16% 0% 1% 1% 17%

Particular 0% 0% 1% 0% 1%

Pensionado 15% 2% 2% 4% 23%

Otro 21% 3% 0% 2% 27%

Total 69% 10% 11% 11% 100%



 

  

 

 

 



 

  

 

 


